
ESTAI)O DE SER(;IPE
cÂmana MuNrcrI,AL r)E srRmr-sn

Ata da 5 l' (quinquagesima primeira) Sessào da Cârnara
MLrnicipal de Siriri do l:stackr cle Selg.ipc.

Ao vigésirno sexto dia do mês de outr,rbro do ano cie clois rril
e vinte e um (2611012021) em Sessão Orclinárra no Plenári«r
Vereadol Jose Victor Alves cl1l hora rcgirnental
comparecerarn os Eclis: Iidézio .losé de Moura (l)rcsirlcnlc).
Claudemi Santos Nunes (r'icc-prcsidcntc), Maria lzaneuza
de Moura Mendonça (1" secretária), Almir de Oliveira
Santos (2" secretári«r), os Vereadores: Ilmar l)assos Santos,
Jackson Martins Fontes, Jussikarlos Silva Andrade,
Tiago Santos dc Olil'eira e .Iamiss«ln dos Santos Cruz.
[[avendo número lcgal e qu<irum. o scnhor l)rcsic]cntc
declaror-r aberta a presente sessào. [.ouo apris. iniciou ao

Pequeno Expedicntc, conccdcnclo a palaira rr l" sccrctária
Maria lzaneuza de Moura Mendonça, para làzcr a lcilr-rra

da ata da scssão anterior, a clLral liri apnrr aclu por toclos os

vereadores prescntes. [rm segLrida, o Senhor I)resiclentc- clcu

início ao Grandc Expediente, conceclendo a palavra ao cclil
Clauclenri Santos Nunes, o clual saÍrcla uo.s nohrcs colegas,
público presente c aos ouvintes do Alô Siriri c rníclius sociais.
O rlesnro inÍbrnrou clue lilrarr adqr-riridas novas terrdas pala a
Secrctaria Municipal de Saúde. Ifrisou sobrc o ralor quc o
município rccebcu clc royaltics ncstc rnôs, o c1r:c chcrror.r a

aproximadarrentc I rlilhào clc rcais. charra atcnçaro paril ()

Íàto. Por ordenr de inscriçiio, conccclcu a p.rlar rir ao cclil
.lackson Martins Fontcs, o c1r-ral saúcla aos rrobrcs ctllcgu:.
público prcscnte c aos ouvintcs d«r Alô Siriri c rníclias sociais
O r.ncsnro rclatou sobre prohlenras lrccluerrtes r.ro sen'iço clc

abastc'cimenlo dc ácuzr clas krcalidadcs Ilaira [)'arcia c Vila
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Nova, solicitar.rclo à -sestào nrr-rnicipal clue se atcntc pat'ü ()

fato e faça aquisiçào clc urna nova borlha clc ágira. I)or ordcnr
de inscrição, concedeu a palavra ao cclil Almir de Olircira
Santos, o qual saúda aos nobres colegas, público presente c
aos ouvintes do Alô Siriri e rnídias sociais. O mesrncr

solicitou ao Gcslor Municipal quc invista cm construrção dc
moradias para a populaçào carcnlc clo nrunie ípio; sugcriu
ainda que, em parceria com o S[:BRA[, se.jam adquiridos
projetos beneficentes ao município. O cdil cnlirtizoLr sobre il
nccessidadc dc rcÍirrnra e identilicaçào r.urs cntradas clu

cidade. Logo após, o senh«rr [)residentc deLr início à Ordcm
do Dia, onde colocou ern discussào e l" votaçào: l)rojcto de
Lei Complementar n" 002 de l4 de julho de 2ll2l - Dispõe
sobre o instrumento de cohrança reÍ'erente ao manejo dc
resíduos s«ilidos urban«1s,, da autoria ckl l'rcÍ'cito Municipal,
o qual, após discLrtido, liri re'jeitado por todos os rcrcadorcs
presentes. l.ogo após, colocou cnr discussào c 2" c últinra
votação: Projeto de Lei Complementar nu 002 de lJ dc
julho de 2021 - Dispõe sobre o instrumcntrl de c«rbrança
rcfercnte ao mancjo de resíduos srilitlos urbanos, cla

autoria do I'rel'eito Municipal, o clLral. após cliscutido. tiri
re.jeitado por todos os vcreadorcs prcsentcs. [.ogo ap(ls, o
senhor Presidente corlcedeu o espaÇo da tribLrna dcsta casa
Legislativa para a cornc'rciante clo nrurricípio I-Lrcilcia dc
Jesus Sar.rtos, a clLral explanolr sohrc a ncccssiclacle c
irnportância do inccntivo ao cor.ncrcio local, o clLral vcnt
sofrer.rdo bastarrte, principalrnente este períoclo pandêmico.
Com a palavra, o senhor l)residcnte paraber.rizou à

comerciantc LLrcileia pclo bclo discurso rcaliz.ado ncste clia c
pelos eventos cluc vcln rcalizarrdo no municÍpitl clc Sirili. Lnr
seguida, o senhor Presidente iniciou a Explicação Pessoal,
concedendo a palavra ao edil Tiago Santos tlc Olireira, tr

qual saúda aos nobres colcgas. pÍrblico prcscntc c aos
ouvit.rlcs do Alô Siriri c nriclias socii-ris. O urcsnr()
parabenizor-r à conrcrcianle l.ucileia pela e'rplunuçiio lêitu
neste dia, cnlàtizando sobre a importância clc lorlalcccr o
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comercio local. O eclil correntou sohre a grandc qLrantidadc
de jovens siriricnses que o procLlrarn alrnc'.iando r ia.jar para
trabalhar em outro E,stado, devido r\ talta clc oportunidaclc dc
emprego no mur-ricípio. ParabenizoLr à edil Maria lzar.reuza de
Moura Mendonça pela Í'esta em homenagem ao Dia das

Crianças. Paraberrizor-r tambclm aos nobrcs colcgas vcrcadorcs
pela rejeição unânimc ao Projeto clc t.ci Curnplcnrcr.rtur n"
002. Solicitou à geslào municipal quc se.ia rclirrçado o

serviço de limpeza do município, o qlle vem deirando rnuito
a descjar. Cornentou sobrc o carnpeonato c1c lirtsal quc
acontecerá na cidade, solicitanclo aos orgarrizadorcs do
evento que invistarn em prêmios atrativos. l)or ordern dc
inscrição, concedeu a palavra ao edil .lamisson dos Santos
Cruz, o qual saúda aos nobres colegas, pÍrblico presente e

aos ouvintes do Alô Siriri e mídias sociais. O nresmo
agradeceu ao [)epr,rtado l:stadLral Lr.rcil-rno l)inrurte l. o c1r-ral

agendou uma reunião no DIrl{, ondc o cclil, -iuntanrcntc cour a
vereadora Maria Izaneuza de Moura Mcndonça e a \ icc-
preÍ-eita Dona Clara, solicitaram rnclhoria para a sinalizaçào
do mr-rnicípio cle Siriri. I'arabenizou aos n«rhrcs colcgas
vereadores pcla re.ieiçào ern unanimidadc ao l)rolcto dc l-ci
Complementar r.r" (X)2. Por ordeur dc irrscliçiro. corrccclcu u

palavra ao edil Claudemi Santos Nuncs. o rnesnro
parabenizoLl aos nohres colegas vcrcaclorcs pcla rc.jciçào
unânirne ao Prtr.jcto de I.ei ('omplcmentar n" (X)2

Parabc'nizou à edil Maria lzztncuz,a dc MoLrra Mcnclonça pcla
festa em homenagern ao [)ia das Crianças. I)arabcnizou
tambórn à correrciante [-ucileia pcla belíssinra e'rplarraçào
leita ueste clia c pelos evcntos rcalizados no nrLrnicípio, os

quais têm gcrado rcnda para rnuitos. lrlisor.r sotrlc a

necessidade de identificação nas cntradas cla cidadc.
Enfatizou sobre problemas frecluentcs no scrl'iço clc

abastccimento dc água dos povoados: ltazendinha,
Siririziuho, Vila Noi,a c Castanhal. soliciiuntlo à gestàtr

municipal que se.jam tomadas as cleviclas pror.'idências.
Convidou toda a populaçào a participar da l;ei.!oacla Solidária
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que o mesrlo realizará r1o povoado l.agoa (ilancic. ['or'
ordern de inscrição, concedeu a palavra n cdil Maria
Ízaneuza de Moura Mendonça, a qual sairda aos nobres
colegas, pÍrblico presente e aos oLrvintcs cjo AIô Siriri c

mídias sociais. Â mcsrna agradccclr ao cdil .lanr isson clos

Santos Cruz por ter sido intennedio para rc-alizaçllo dc urnir

reunião no DER. onde loi soliciterdo rnelhorias para ir

sinalização do rrLrnicípio. IuÍonnou clue selh dir, ulgada a

relação dos medicarnentos disponír,cis e indisp«rrríveis na

rede pública municipal clc Siriri, mcdiantc ao l)roiclo dc t.ci
n' 1812021 de sua autoria, aprovado nestil casi-l lcs,islatira.
Parabenizou aos nobres colegas vereadores pela reieiçào
unânime ao I'ro.jeto dc Lci ( olrplcrncntrlr n" 001.
ParabenizoLr à c«rmerciantc I.ucilcil pclo discLrrso rcalizado
neste dia; aproveitando o ense.jo. n() t()cante ao curnércio
local, a edil comentou sobre um pro.ieto intitulado "t.ima lcira
à luz, da garnbiarra", o qual terr corno plopósito cstinrular tr
conrércio Iocal rlensalrrcnte: a cclilsLrgcliu clLrc se'ia rcalizaclir
uffla reuniào corn ()s e tlrrrcrciarrtcs puru analisar l
possibilidade da elêtuaçào deste projeto. Agradcccu a todos
que apoiararn e parliciparam da lesta realizada pcla nresrna

em homenagem ao Dia das Crianças, asseur.rrando cluc ú'

in.rporlante a parceria corn todos. l)or orclcr.n clc inscriçio.
conceder-r a palavra ao cclil Ilmar I)assos Santos, o c;uul

saúda aos nobres colcgas, público prcscntc c ilos ()Lr\ intcs clrr

Alô Siriri e mídias sociais. O mesmo parabcnizou aos nobrcs
colegas vereaciures pell re.jeiçiio r-rnânime ao l)ro.ielo de t-e i

Complementar n" 002. Solicitou à gcstào nruricipal ii
retomada das açôes voltadas para os idosos do rrunicípio, o

que tbi interrompido dcvido à pandcrnia; solicitoLr ainda clLrc

se.la Ícita urna rctbnna llas praças da cidadc. l)arabcnizou à

edil Maria l'zanettz-a cle Moura Mendonça pcla l'csta e'nr

homenagcm ao Dia das Crianças, c à corlcrciantc Lucilcia
pela explanação Í'cita ncsta dia c cvcntos rcalizudos r.rrr

município. Por ordem de irrscrição, concecleu a palavra atr

edil .Iackson Martins Fontes., o mcslr.r() sulir'lrtou (prL' ()
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município de Siriri não está desenvolvendo por firlta de

construção civil. FrisoLr que anseia pela rcalizaçllo cic um
concurso púrblico na cicladc, o quc trará cstabilidadc
financeira para rnuitos. Parabenizou à comerciantc l.Lrcileia
pelo discurso Í-eito neste dia, acrescentando que a gestào

rlunicipal clcvc itrccntir al c upoirrr trs conrcrciantcs locais.
Parabenizou ttrmbór-n à Sccretária MLrnicipal c1c Saúdc pcla
eÍlciência e compctência ern suas llnções. Sohrc r lcira lii rc
clo município, o edil solicitou ao gestor rnunicipal quc analisc
os danos causados pela realização da rnesrna aos sábados. I)or
ordem de inscriçào, concedeu a palavra ao eclil .lussikarkls
Silva Andrade, o qual sa[rcla aos rrobres colegas. pÍrblico
presente e aos or"rvintes do Alô Siriri c rnídias sociais. o
mesmo parabenizou à comerciante Lucileia, Íiisarrdo quc
acompanhou tocla sua tra.let(rria ate a rcalizaçào do sonho
voltado ao conrércio, nrotivo pela clual a mesnli.l nào clesisliu
diante das mr-ri1as diliculdades. assirn corllo os dcrnais
comcrciatrtcs. Sobrc a tL'ira lir rc clo munie ípio. o crlil
ressaltou quc Íoi aprovada nesta casa lcgislatii,a urra Moçào
«1e Apelo para abcrtr-tra de conversa com o gestrlr nrunicipal.
o que ainclit rrtlo lbi clctLrado. O cdil destrretrtr r[rc cslir
buscando mclhorias para o scrviço clc abastccin.rcnto clc ágLru

do povoado Castanhal, com apoio da [)epLrtacla I:staclLral

Maísa Mitidieri. Com a palavra, o se-nhor Prcsiclcntc
parabe'r-rizor-r à todos os cdis pcla rc.icição unânirrc ao Pro.icto
de Lei Cornplcrrcntar n" 002. asscgurando dc cprc sc

houvesse empate tambern re.leitaria o relêrido I)rri.]cto. Nada
mais havendo a tratar o senhor presidente declaror"r encerracia
a presenle scssâo c con\/ocoLr os nobres parcs para o dia c à

hora conlorurc o llcgirrcnto lrrterrro. l:Lr. Maria lzancuza rlc
Moura Mendonça, l" sccrctária desta casa, lar rci u presclltc
ATA que será assinada pelo senhor Presidente c dernais
vercadorcs prcscntcs r e &
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